              =============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 05==================
Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (União), Cláudio André Tessmer (União), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e a ausência da vereadora Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 04/2024; logo após o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos de Lei 38, 39, 40 e 42/2024 do executivo; Analise e Votação das Proposições 22 a 25/2024 do Legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente colocou em analise e votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 38, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2024. Autoriza o município de Arroio do Padre, Poder Executivo a contratar veterinário / clínica especializada para realização de exames de anemia infecciosa e de vacina contra a influenza em equinos que participarão dos desfiles da Festa do Cáqui e da Maçã e nos festejos da Semana Farroupilha, de 2024. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclecio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 39, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2024. Dispõe sobre correção dos arts. 2º 3º e 6º da Lei Municipal nº 2.622, de 19 de fevereiro de 2024. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclecio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 40, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2024. Dispõe sobre correção dos arts. 2º 3º e 6º da Lei Municipal nº 2.623, de 19 de fevereiro de 2024. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclecio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 42, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2024. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Professor - I. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclecio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Dando seguimento aos trabalhos, o Presidente colocou em análise e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 22/2024 - Vereadora Angélica Behling Wachholz - Requer estudo de viabilidade de transporte semanal de alunos que estudam na modalidade de internato na instituição Ifsul - Cavg Pelotas. PROPOSIÇÃO 23/2024 - Vereadores, Adriano Hellwig e Juliano Hobuss Buchweitz - Requerem estudo de viabilidade para aquisição de equipamento com sistema de diafragma para demarcação viária, pintura de meio-fio, faixas contínuas e linhas simples. PROPOSIÇÃO 24/2024 - Vereadores, Adriano Hellwig e Juliano Hobuss Buchweitz - Solicitam ao Poder Executivo que realize envio de proposta conforme portaria SES Nº 113/2024 do Governo do Estado do RS com a finalidade de captação recursos financeiros para REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE do Município de Arroio do Padre-RS. PROPOSIÇÃO 25/2024 - Vereadora Beatriz Ott Bonow - Solicita informações sobre a PROPOSIÇÃO 188/2022 - Requer conserto e manutenção nas luminárias da Academia ao Ar Livre. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta e seis minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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